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Всі соціальні! світа з радянською владою. Тому то вони в перших роках лерішннй момент унагляднюе 
а«аіи»і« «a* революції посилали до Грузії своїх наймитів, англійських та ні- в цілій ширині конечність од-

of РгІІсЬжтЯ мецьких лідерів соціял-демокрапі. Тому вони так все під- нецільного фронту робітників 
________ > б.урюеад и повстання на Кавказі проти радянської влади. Тому проти зазіхань обеднаної бур

то вони, нарешті, нагородили різаними

“ОКЖЖІЕІЖ* ЬЖВОЖ ІЇ*І" національно тель" фізичних вправ Бариць- 
поневолені народн.Чехословач- кий машеруе зі своїми молод
чини. без рик ниці, чм це Чехи, цими в такт новоскомпоновз - 
Німці. Словаки. Українці, чи ної пісні: “Гей, до міскради 
Мадяра, гуртуються а одну ла- Днк йде”... А в західному кутку 
■У, Щоб активною боротьбою на самій півночі парку Яким і - 
осягнути своє повне внзволен- щак сіно косить.

at tbe comerK et H* Kee4 t/Bte Md pute of
МсОииог Btiwt U IBo C*7 o< Wlesipes Moanobo.Ai

відзнаками денікін- жуазії. Заразом утворюється 
ськнх бандитів за замордованим 26 бакінськнх комісарів, про- йому сприяючі умовкни. Зло
паних їв бакинського робітництва

А-іе Батум—Баку лишились таки радявськйми. Нафта, що завидне матеріальне положен- 
тече трубами з Баку до Батума, також радянська. І тече вона ня. є загрожені. Маси освідом- 
неабияк. За 1925 рік притекло ц поверх одної; 
налито на кораблі і вивезено за кордон взамі

♦4 00ваЬаггтріммі per year
„ T elepbooe : 51 465 бутки робітників і, іх і так не-

I сниться Дикові далі:
Всюди в місті Лівію роботи, 

карпатської України чинно але тільки для міських: одні 
за товари й фронт за ініціативою Компар- співділають в- цьому одноціль- плюють з моста у воду (бо 

За і місяців 1926 року вивезено з Батума за кордон тії вже будується. Ті робітни- йому фронті, прямуючи до со- міській касі велика ощадність 
і. За шість місяшв'1926 року відійшло з Батум у ки. шо остаються ще в рядах шильної революції, а враз із завелася ЇХА^хті сушать Якими 

1,074 кораблів з нафтою. Радянська нафта вже майже вити- соціял - патріотичних партій,'тим до нового соціалістичного щакове сіно, 
снула американську нафту з Близького Сходу. 1 ще далі буде понад голови й ломимо отвер-; суспільного 
тиснути. Тісно тиснутиме, бо має звідки. ІІроф. Александров того саботажу 
каже, що Радянський Союз має в себе 37 процент нафти ціло 
го світа. Тільки продукція ЇЇ ще це розвинена 
і.еться. Бо радянська влада рішила вже збудувати в Батумі ве- партії 
литовський нафтовий порт з найновішими технічними у статку- v-

ня.
Пролєтаріят і селянство За-"УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

мілюна тон. ляють собі вагу -хвилі і такийгruera хяя робочого аюху — амхомпк тре рам на тнжхень
у Віктори*, четвер І суботу

Внхае Робгтжжчо-Фармерсьае На давим чт Товариство, інкорпороване в Ма- 
вііобі Pc давши, вдниистранві і хріварам мюнтвсн в Укр Роб Дою, на ро- 

I Ірічарж і Me аг per ор, > Ьінншєгу. Май

В
машини. 
669,714 тон* »>

треті поливають
ладу та злуки зі квіти в Дикоіому парку, че- 

робітннчо-селянською тверті полягали собі на віїста
$4.00Передплата на рік

їхніх “провід- своєюАдреса:
ОККАППЖ* LABOR HZW8

Cor Pritehir* Are. and McGregor Bt , Winnipeg, Man, Canada,
- подають руку своїм вітчиною. з Укр. Соц. Рад. Ре ві й виставляють 

Але розви- братам, зорганізованим в Ком- спублікою
ників іншії нагли 

дають, щоб діти не бігали н>
лицями.

В місті ані одного безробіт
ного. Чужинців до міста не 
впускають. Місто обведено ви
сокою Ликовою плятформоні. 
з-за якої не видно навіть вер
шків дерев його-ж власного 
парку.

В місто впускається лиш ■ 
тих людей, що везуть інвести-

Ст. Вигор.іят
Меномішеині а газеті руаоонсіа не «вертається, хіба шо допесуватель >н 
рвано дазиачігть. шо бажає «аороту свого рукопису на случав його не поні 

шеині та залучить почіонна стемоель на його пересидь)
ванними. Ті устаткування ще тісніше звяжуть між собою Ба- 
*\м Баку і цим звязком зміцнять Союз Радянських Соція.)(- 
стичних Республік. ДЕВЯТЬ ЛІТ БОРОТЬБИ Й ПРАЦІ 1

(Кореспонденція до “У. /\ В." з Pud. України.)ЗАПЛЬОМБОВУШТЬ УСТА ПРЕСІ. ГНОБЛЕНІ ТА ПОНЕВОЛЕНІ. Сьогодня працюючі С.Р.С.Р. 
відсвяткували девяті роковини 
Жовтневої революції — девя
ті роковини існування робітни-

В молодій чехословацькій лінію в чорних рясах. І здобут- чо-селянскоі радянської вла- 
держааі сталася знаменна по- ки працюючих хоче влада за- ли. Сьогодня в девятий раз пе- 
дія. Чеська? буржуазія подяку- атакувати, бо плямує обмежи- Рїконуеться весь світ, шо ра- 

иад друкованим словом, яким звалиться на робітничу пре- в .їда за взірцево вірну службу ти соціальну опіку і обєднан- дамська влада, молодий Радян- 
гу та на пресу національних меншостей. соціял-патріотичним партіям а ня та заразом їх кошти пере- гькин Соціалістичний Союз і

Редактори й видавці усіх українських газет в Галичині ви- натпМісць взяла до співпраці нести майже виключно на ро- кожним роццм міцніє іі міцніє 
Дали протест проти цето акту, який польська цензура не по- дв( німецькі міщанські партії бітників, звільняючи від ідеї як могутня твердиня всесвіт- 
зво.іила друкувати. Ось цей протест: (аграрників • і клерикалів). І повинности працедавці#. Рівно- ньої революції. Девять років

Представники редакцій українських часописів стверджу - так утворився новий уряд між- часно з тим но цілім державі героїчної боротьби й напруже- 
розпорядок мр імдента польської республіки про об- народиьої буржуазії і реакції, шириться безробіття. Товари ної праці широких трудових 

меження прав преси, виданий 6 листопада декретом із силою щ0 „ поєднала затяжна, госпо- не мають ринків збуту в потрі- мас під проводом комуністів 
закони, є брутальним насильством над природним всім людям дарська кріза і спільність со- опій для них скількоетн. Тому і НОЇ парти й.радянської влади 
правом вислову свобідної думки

саме становище, як було до 
війни.

В десятий рік існування ра-1 ці;. 
дянської влади перед працю 
ючимн масами стоять нові зав

(Кореспонденція до “У.Р.В." з Чехословаччини.)Уряд Пілсудського видав новий закон, на основі якого 
кожний воєвода чи староста Усвоїй місцевості! може вкарати 
штрафом чи арештом редактора газети, або закрити газету, 
якщо вона напише щось такого, шо не любе тому узурпаторові 
чи польсько шляхетській владі. 6. це нечуваннй акт насиль-

Картини міняються одна із 
одною, як у виборчому калей
доскопі. Вистава йде за ви
ставою.

Он гурт українських робітни
ків. що прибули з Куби, заглн- 

радян- дають через пліт до Ликового 
ськнх землях нові великі фа- парку, питаючи за спасителем. 
брикн іі заводи, нові будівлі, щоб скласти йому подяка

розширення, перебулипня
довання і зовсім нового буяхів
ництва соціалістичного госпо 
дарстаа.

.Чають повстати на
І
-

за
ниві міста. Має змінити свої його тиру працю...
форми сільське господарство І знову картини міняються,
на нові більше удосконалені, як на виставі “Гайдамаків".

Насува

ють, шо

більше культурні.
Радянське соціалістичне го

Небо хмариться 
ніть над Вінніпегом чорні хма- 

зараз ри... Блиснуло, проїдався возом
шильно-економічних інтересів, дальшу продукцію зменшують. Дали чудесні наслідки. Радян-

й зовсім зупини- ська країна надзвичайно швид- 
■Щліромнс.п застій, а робіт- ко відроджується, продукційні 
.іСЗк маючи заробітку. ло- сили н ній ростуть, росте й ши- 

Іо цього1 падаюдь в нужду і голод. В і а- рока ініиіятива працюючих

Система політичного і цензурного терору, приноровлювана що наказують в основах стабі 
досі в Польщі до української преси, має бути шляхом у закон 
ненця доведена до свойого крайного та безоглядного завер

а подекуди сподаство переступає 
довренну чергу свого розвитку 110 небі пророк 1.1 ІНтих вати капіталістичну госпо- ють

ларкх. не оглядаючись на на- ник 
ціона.іьні ріжннці
гідного діла приходять також лузі вугільної промисловості!, мас. а разом з цим не тільки з 
словацькі клерикали. Вони до з оТляду на англійський страйк кожним роком

Що то він мені напроро- 
пробурмотів Днк з

і вступає в нову полосу свого 
росту вже не шляхом» відбудо-шення чить

Вагро юю Тюремних і грошевих кар. загрозою матеріальної 
руїни української преси іакои з 6. листопада відбирає нам пра
во на свобідиу політичну бориті/іу проти уряду, бюрократії та 
існуючого в По.іьші суспільно-політичного ладу і режіму. РІВ

НІЇ є гарого, знищеного, а діл я- просоннн іі накрнп'ся референ
думом. бо заторохкотіло, за- 

Ось чим замітні н історії со- j світило, задуло, закрутило Я- 
пія.іістіншого будівництво де 
вяті роковини Жовтневої рево 
. і юнії. Коли досі стояло зав- мисловоні

хом нового будівництваале і кожним
недавна на чолі зі своїм вож- конюнктура досить сприйюЧа,1 днем, навіть з кожною годиною 
лем, католицьким попом Глін-1 нема Жадної Підвишки робіт-ни- поліпшується економічне, по- 

в гострій опозиції" -чоі платні, хотяй життєва сто*І літичне її культурне становите 
до уряду. Глінка, щоб мати па робітників у Чехословаччині країни на злобу всіх ворогів і

належить до ряду нанниших. па радість працюючих всього
світа.

кимішакрвим сіном...
Стовпом закрутило над про- 

і виставою, запищали 
й з ко-

ршем повалилися столітні олі- 
яндри н Ликовому парку.

Стійте, стійте, ощадність,

ночасно іакон цей накладає на нас нечуваннй під оглядом мо- к.ц,,. були 
ральним примус зраджування професійної тайни та віддає нас
у руки адміністраціиної влади, яка кожного часу може відняти впливи серед мародніх мас, ки 
у нас наше основне право бути інформаторами та виразниками дав у сторону Праги дуже во 
свого громадянства. Вже сама навмисна туманність та гнучкість

липня відбудувати стару фа-1 інвестиції, похилилися 
брику чи завод, то в часі вій
ни були зруйновані, то зараз 
вже стає завданя побуду вати 
зовсім нові фабрики й заводи 
й то на нових підставах, щоби

Подвійний гнет національних 
меншостей. . Іевяті роковини Жовтневої 

революції, це свято історично
го значіть це свято перелому 

радянськім соціалістичнім

новинчі гасла повної автономії
постанов розпорядку йде виразно на стрічу адміністрацій йому для Словаччини та загального 
свавіллю в будучиому нищенню і переслідуванню нашої від- • поліпшення -умовнії життяісло- 
повідальної праці. Розпорядок з 6. листопада посягає на на- вацького населення. Тепер за них меншостей, що в Чехосдо- в 
іиу совість, на наші громадянські права, на нашу вільну профе

V відношенню До нацїональ ощадність в міській господар
ці!... Читайте першу точку мо- 

Втікайте піддва теплі міністерські портфелі ваччині становлять 
за кілька високих посад ( Î жу- 

і за грошеві субвенції 
збанкротованих попів- стемх 

ськнх фінансових інституцій 
партія Глінки лицемірно зра-

КИТАЙ І МІЖНАРОДНІ КАПІТАЛІСТИ,

поважний господарстві. В девяті рокові! 
відсоток воюго населення, но- ; ни Жовтневої революції Радян 
ва влада продовжує стару си

вони відповідали дальшому 
розвиткові господарства, що
би вони відповідали будівни
цтву соціалізму.

Звичайно, що це завдання не 
лекше а може навіть тяжче від 
попереднього, але при тій са- 

на Закар- повите, шо було перед імпері- мій впертостц, при тому само
му ентузіязмі, з тим самим гс-

єі програми 
референдум, бо змокнетесію та наше існування.

Проти цього проти культурного, реакційно-фашістського ІІН) 
розпорядку заявляємо отсим солідарно наш рішучий протест

Намагався Лик кричати, алеський Союз закінчич уже від- 
національного гнету, те- ] будову зруйнованого війнами 

пер подвоєного. Особливо я
для голос не виходив з горла.

Гидросястема сміялася, ви- 
іпіривіті зуби... Ще-раз загре- 
міло і линуло, як з відра.

Павла. Тьма. Світанок. Схід 
сонця. Червона заграва.

Де я крикнув Дик?
В парку відповів Колі-

та голодом господарства. У 
справо виступає машкара де- всіх галузях народнього госпо- 
мократично - республіканських дарства досягнено вже те ста- 
способів володіння

(

патській .’'"країні. Чеська бурзмінюються ломимо того, що
глінковці соромно кагіітулю- жуазія застрашена величезним

Вістки про події в Китаюше сходить із шпальт преси ціло- ють перед пражськими прави- підйомом українських робїтни-
го світа. А найбільше сушать собі голову Китаєм англійські. те.1ями. Вони, заявляючи свою ків і селян „а Закарпаттю не
американські та французькі капіталістичні газети. Особливо ЛЬОяльність, дають тим самим знає як собі порадити з цим
перші. І чого-б IX так серце боліло за Китаєм? Воює полуднє- згоду ||а поневолення їхньої масовим рухом. Вона лютує. читі ..... ...вят| П0К|Н . 
:шн червоний Китай з північним білим, ну нехай собі воює. ниціі чеськон, буржуазією. А скріплює там жандармський нас цроводиласі миона тнопч ,
Ні ж домашня справа . Адже-ж . lira Націй проголосила дер- це все-ж таки не змінює факту, ! режім і не маючи сили приду- робот і Всім ні томо шо иеоші
жавн, незалежності, всіх націй, чи щось в роді цього. ; шо „ ,звільнювані Словаки 'зі шити зростаючих сил народу, ' „ ‘ки п,.в„ ' раіяя:ьй

Пошв-місіонарів американських та англійських, кажуть,; ріжних урядів, учительських розбиває на всі сторони сво.'м рсс,Д-Г,
трс-Г.а в Китаю рятувати. Чого-ж їх туди господь-бог амери- ІІОсад> де їх місця „озаннмали «акровавленим иястхком. Вре- рот1г,\
камський заніс? Мало їм дома роботи, що пішли аж до Китаю 4vm остащтьсн дальше на иіті дійшло до такого, що хж-
душі китайські спасати.' Лома власнгепископи більшовичать- бруку без жадного заняття, городський цензор в газеті-
ся. а вони в Китай людей спасати. Рівнож з нових нікого не прий- “Ьгариатська ГІривда

Аде-неадоук ОТО тільки через місіонерів пливуть англій- мають до служби. Замісць зе- кує навіть слова: український
ськ,. американські, французькі воєнні кораблі по глибоких рі- мельної реформи в користь Українець і Закарпатська Укра
к-ах в середину Китаю? Проти кого останніми часами в Банко- СІЛЬСЬК0І бідноти, влада має іна. Це ж небувалої міри “-kV.il
відбуло аж ,56 страйків? І шо то примусило аж тихих Китай- „овернути на:іад в „„пінські турний” скандал! Окупанти за
ськнх робітників страйкувати? Певно, що не місіонарі і не їх руки конфісковані колись цер-; боронять іІТзвх 
христіяцська наука: "хто на тебе кине каменем, кинь на него К(,вні землі го ними народу і назву країни
хлібом Видно, шо забагато вже було для Китайців тих ка- яку нахабно привласнили собі
мені в, якими європейські христінне пооббивали їм боки. Тому Новий етап. а ,Upa , зрівняні
вони повстали. Коли-ж європейські капіталісти кажуть, що 
полудневий Китай воює проти північно-китайського “воєнно
го лорда" Чан Цо-Ліна, то чому-ж англійські, американські, 
француТі.ні кораблі прибули до Ганкова? Кажуть, іцо боронити 
свої інтереси.

В тому 'ф іі справа, що забагато тих ріжних “інтересів" 
напхалося до Китаю і ссуть з него останні соки. Тепер Китай

я дієтичною війною.
І все не досягнено за декілі,- !’"Иством, що проводилася вій 

ка останніх років. Бо коли ми 
святкуємо сьогодня девяті ро
ковини революції, то це не зна

на з ворогами працюючих, що 
відбудовувалося зруйноване 
досі господарство й ця трудна 
робота буде виконана.

Партія намітила

сник.
Кинувся Дик. але чоботи за; 

стрягли н болоті західного кін"
зараз так ця північного Вінніпегу 

І ей, хлопці, де ви?.звану Генеральну лінію, що по, 
ній має бути проведена іцду-
стріялізація радянської країни. Нема. Ні Свистуна, ні Фср- 
Ця лінія вже проводиться. І лея, ні Барицького. Десь дівся 
при точнім пляновім Господар., ІіЗлешта. а з ним і решта. До- 
стві, при строгій ошаднобти вюФіа більшовики... Ось вони 
державних і громадських ко
штів, при національнім викори
станні цих коштів і майна та

ГУК
лув,

ііки вели завзяту бо- 
як ц. своїми внутрішни- 

ми так і зі своїми многочислен- 
зовнішннми ворогами 

ти зовнішні і
ними

конфіс- Безчис.ицнНІ фрон
жорстрки, страшна громадян
ська війна внутрі країни, а по
тім боротьба 
страшний голод 
епідемія, холера

наступають на парк,'на виста
ву. на таксу, на проценти... Ой, 
горе, і гидро з ними... Зрада 

йдуть збитою масою! 2073 
А напереді сім молокосо

сів... Ось вони вже під міською

бандитизмом, матеріялів. що зараз дуже різ
щучо проводиться працюю- їх. 
чі маси С.Р.С.Р. під проводом 
комуністичної партії п своєї радою 
влади виконають і ці трудні 
завдання.

людоїдство, 
ось на шопоневолено

ПІШЛИ перші три-чотири роки. ! 
Ті.іькі Останні сили збірає Дик, під- 

шо стоять зараз не- бігає до воріт свого парку іі 
на брамі пише огненні слова

St яких иебудь останніх
11 в правах „ять р 

гірш якоїнебудь африканської 
кольонії. А в пражських кому-

ів сприяли розвиткові і 
господарства - відбудові кра- ред ними

Правда, не всьо йде так г.іад- жовтоб.іакитною фарбою 
ко як пишеться або розказу

З приходом нової влади, ской 
солідованої чесько - німецько 
словацької буржуазії почина 
єтш-я новий етап в суспільно 
політичному життю Чехосло- ; 
ваччиии. Обєднані капіталісти 
ріжних націй рішили йти яв

иш
містичних часописах конфіску
ють кожну статтю, чи наймем

"Більшовикам в парк вступ 
еться. Скрізь зустрічається ше заббронениїТ'. 
багато перешкод, але Перекоп 
з за.іізобетоновими перешко-

3 такою-ж самою героїчні- 
стю. таким самим ентузіязмом 
за останні пять років проводи
лась відбудова країни як і ве-1 
ласі, громадянська війна. Тому. 
отже, іі не диво, що за одних 
пять років працюючі маси Ра
дянського Союзу підняли краї
ну і такої страшної руїни спри
чиненої семирічною бурею 
війн, голоду її мору, на таке

шу нотатку, про події на Закар
патській Україні. І це все дієть- 

: ся не в Африці, а в самій сере
дині Европн, під боком при
славшії Ліги Націй і па очах та 
за тихою згодою президента 
Масарика, одного з найбільших 
міщанських гуманістів.

Не краще на Словаччині. Ту т 
тіж самі засоби боротьби з 
визвольними змаганнями.^ "На
уково" доказують, шо нема о- 
кремого словацького народу а 
є тільки один неділимий (диво
гляд) “чехословацький народ. 
Мета цього - - гнобити і чехі- 
зу вати Словаків.

І Німців не менш утискають. 
Навіть тоді, коли міністром 

^справедливості! є Німець, на
чинені йому урядовці конфіс
кують німецьку націоналісти
чну пресу опозиції, не говоря
чи вже про комуністичні німе- 

1 цькі часописи.

Написав і повалився на під- 
мочен Якнмішакове сіно мо

дами и танками та гарматами руч з його властителемпостановив своїм інтересом визволитися від всяких чужинець 
них інтересів- Перш всего ВИ! в інтересі свого визволення хоче НИМ' СПІЛЬНИМ фронтом проти

І наслідки
взяли-ж працючі голими грудь 
ми в часі громадянської війни, білосніжні поля Манітоби 
а сьогоднішні перешкоди 
зьмуть далеко лекше.

Сонце піднялося, освітило
кляси працюючихрозторошити таки китайських иродажніх європейським капіта

І в цему йому добре поводиться. Бо де про-' цього однопільного фронту
започаткованого весною ц. р.

Лесь високо під блакитним 
небом щебетали інвестиції.

Лик солодко спав і кріз сон 
наспівував:

“Верніться сни мої ирекра-

ві
лістам і енералів 
ходять війська полудневого Китаю, там працююче населення 
країни повстає проти иродажніх генералів, а навіть їх власні 
армії бунтуються й переходять на бік визволителів. Коли-ж

/«. Ткачук
'lllinponeTJKJBCbK В СВНІ-І Жовінс 

воі Pc вол віці і 1926' р.
коли повстала його вістунка т. 
зв. цлова парлнментарна біль
шість, тепер вже настільки завизволений народ покінчить з власними запроданцями 

без сумніву, він попросить заінтересовані в китайських справах М1ТН1’ що ясно КУЛН вш звер 
чужинецькі держави забрати своїх "місіонерів” до дому геть з тае сво€ В‘СТРЯ- -ч хвалені нею 

Визволений народ не потребує нічиєї опіки. , більшістю закони привозового

тоді, СНІ
А Як и мі щак йому відмовіПРОГРАМА НИ ПРОГРАНА. давїх манатками І le журися, брате... Я ко

ситиму сіно, а ти збиратимеш 
у парку суниці — 7 і\нкось то 
прожнем.

Сонце -було вже ген, ген... за 
виборами... 1

ц.іа ца ріжні продукти приве- 
іи за собою нагальний зріст 

доріжні. Майже всі споживчі 
товари ( мука, цукор, мисо. 
картопля і т. д.) значно підско
чили в цінах. Розуміється, ви- 

Батум і Баку — це два великі кавказькі міста: Батум в кликана доріжня, це вода на 
Гру пі над Чорним морем, а Баку з Азербайджані над Каспій- млин великих землевласників 
ським морем. Щоб переїхати і Батума до Баку треба перс- їкупців, бо вони, хоронені цли- 
їхати поперек Кавказу. Батум своїм портом на Чорному морі вими законами, підбивають ці- 
t. полічений з цілим світом, а Баку ні. бо Каспійське море зам- ни на свої продукти і збагачу- 
кнене, це просто велике озеро, яке з ніяким морем не сполучене, ються, обдираючи консумента.

Але хто-ж на світі не знає про ці два міста? Може про них себто незаможні верстви наро- Ситуація витворена владою 
не знали-б, ко.ім-б у них не було тої рідини, за якою так завзя- ду. Попам ухвалено високі пла- господарської, політичної 
то побиваються капіталісти цілого світа —■ нафти. Нафта як- тні (конгруальний закон). А культурної реакції мусіла знай- 
раз є в Баку й околицях, але Батум є тою переливною криви- покриває їх держава з лодат- ти і знайшла свій ду жий від- 
цею, до якої з Баку проведені труби впоперек через гори Кав- ків себто видирає з рук пролє- гу к серед цілої суспільности. а

( Ми. їй іі фе іі. и.шон.)І БАТУМ - БАКУ. ••Верніться сни мої прекрасні", насвистуючи: “подивися дівчи
нонько, який й моторний-”.

На вулицях Вінніпегу ані то
бі одної дитини. Автомобілі 
їздять хідниками. "Інвестицій” 

в готелях, в склепах

І сниться Ликові міська го
сподарка й ощадність в ній.

Дик є головним господарем. 
Гречні й в касі цілі гори, Вже 
Дик позвільннв вії податків 
всіх мертвих, живих і ненаро
джених капіталістів, а ощад
ність проте збільшається.

Куркуленко.

всюди
повно: одна за 10 центів, аб 
три за 25.

ВИМОГИ ЧЕХОСЛОВАЦЬКИХ 
ГІРНИКІВ.

Спілка гірникііцЧ хос.іовач- 
де колись чини, грунтуючисьііа поставо 

і ! идро-електрична система лі- стояли робітничі хатинки, які вах усіх окружних конференцій 
стала свободу та обнявшись ,ЛщИТОвано за таксу, заквіт- гірників, подала вимогу, щоб 
з референту мом танцює джеза.

"Постійна і
казу й тими трубами стало як день так ніч тече нафта з Баку таріяту і селянства тяжко за- з осібна пролєтаріят і його слова вистава
до Батума. А з Батума кораблі розвозять її по цілому світі, роблений гріш, яким, щедро провідна Комуністична Партія все, шо мала, а Дик тільки хо- тів та вказує їм шлях “куди ний строк для ■ відповіли 

Тому за Баку та за Батум т*к бндися імперіялістн цілого- обдарову є свою масковану по- почали сильну протиакцію. .Те- дить і заглядає зі всіх боків, йде Росія", а в другому "вчи- ------------

“На західному кінні північ 
ного Вінніпегу", там

Я

дався розлогий щиро-україн- підприємці підвищили заро- 
шорічна проми- ський парк. В одному закутку бітню платню на 20 відс., даїК 

повиставляла Свистун сповідає своїх студен- ши шахтовласниками 10-ден-

>
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